
JAK HRÁT TUTO HRU:
Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY
Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Bonus Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



ELEMENTO DRAGONS je hra 9x9 CLUSTER WIN s funkcemi AVALANCHE, MULTIPLIER, funkcí FIRE WILD,
funkcí ICE STRIKE, funkcí TORNADO, funkcí LEAF BURST a BONUS SPINS se zvyšujícím se MULTIPLIER.

Teoretická průměrná návratnost pro playe (RTP) této hry je 96.13%.
RTP byl vypočítán simulací 5000000000 kol hryplay.

CLUSTER WIN nastane, když se ve hře objeví 5 nebo více horizontálně nebo vertikálně sousedících shodných symbolů.
Více CLUSTERS stejného symbolu, které nejsou navzájem sousedící, se vyplácí jako samostatné CLUSTERS.
Platí pouze nejdelší shodná kombinace pro každý symbol. Současné výhry se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty se provádějí podle výplatní tabulky a násobí se příslušným Multiplier (pokud existuje).
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

ELEMENT AREA A PLAY AREA
ELEMENTO DRAGONS je hra 9x9.
Horní a dolní řada a levý a pravý sloupec hry jsou ELEMENT AREA.
Pouze ELEMENT WILD symboly a prázdné pozice se mohou objevit v ELEMENT AREA.
Symboly v ELEMENT AREA nepadají dolů v AVALANCHE.
7x7 area uvnitř ELEMENT AREA je PLAY AREA.
Pouze běžné a WILD symboly se mohou objevit v PLAY AREA.
Symboly v PLAY AREA padají dolů v AVALANCHE.

AVALANCHE
Na začátku každého roztočení zmizí všechny symboly z předchozích roztočení z PLAY AREA a nové symboly spadnou dolů
v AVALANCHE.
Jakékoliv běžné a WILD symboly, které jsou součástí CLUSTER WIN, vyplatí a zmizí, nové symboly pak spadnou dolů a
vytvoří další příležitosti k výhře.
AVALANCHE pokračuje, dokud nejsou žádné nové CLUSTER WIN.

ELEMENT SPAWN
Pokud CLUSTER WIN neobsahuje žádný symbol ELEMENT WILD, může spawn náhodný symbol ELEMENT WILD a
umístit jej na náhodnou pozici v ELEMENT AREA.
Funkce ELEMENT SPAWN se resetuje po každém otočení BASE GAME a BONUS SPIN.
Pouze jeden symbol ELEMENT WILD je udělen za každý AVALANCHE.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY

WILDS
Existují 4 typy symbolů ELEMENT WILD, všechny fungují jako symbol WILD.
Na začátku každého zatočení se na náhodných pozicích v ELEMENT AREA objeví až 4 náhodné symboly ELEMENT
WILD.
Všechny symboly v ELEMENT AREA se při každém výskytu AVALANCHE posunou o jeden krok ve směru hodinových
ručiček.
Maximálně 5 symbolů jednoho typu ELEMENT WILD může být přítomno v ELEMENT AREA během jednoho zatočení
BASE GAME nebo jednoho BONUS SPIN.

Symboly ELEMENT WILD, které jsou součástí CLUSTER WIN, jsou aktivovány.
Každý aktivovaný symbol ELEMENT WILD zvyšuje odpovídající Metr ELEMENT o 1.
Symboly ELEMENT WILD mohou být součástí více CLUSTER WINS před AVALANCHE. Jakmile dojde k
AVALANCHE, aktivované symboly ELEMENT WILD nemohou být součástí žádného CLUSTER WIN.
Když už nejsou žádné CLUSTER WINS a nejsou možné žádné další AVALANCHES, každý aktivovaný symbol ELEMENT



WILD aktivuje svou odpovídající funkci a poté zmizí.

Symbol FIRE ELEMENT WILD aktivuje funkci FIRE WILD.
Symbol WATER ELEMENT WILD aktivuje funkci ICE STRIKE.
Symbol EARTH ELEMENT WILD aktivuje funkci LEAF BURST.
Symbol WIND ELEMENT WILD aktivuje funkci TORNADO.

Symboly WILD mohou být umístěny na válce funkcí FIRE WILD.
Symboly WILD nahrazují všechny běžné symboly pro vyhodnocení CLUSTER Win.
Symbol WILD je vyhodnocován samostatně v každém symbolovém KLASTRU, jehož je součástí.
Symbol WILD sám o sobě nevyplácí.

FIRE WILD
Funkce FIRE WILD umisťuje symboly WILD na náhodné pozice v PLAY AREA.
Funkce FIRE WILD může vytvořit mezi 4 a 12 WILDS.

ICE STRIKE
Funkce ICE STRIKE vybírá náhodné pozice v PLAY AREA a transformuje všechny pozice na stejný symbol.
CLUSTER WINS jsou vyhodnoceny po aktivaci symbolu WATER ELEMENT WILD, který dokončí aktivaci funkce ICE
STRIKE.

LEAF BURST
Funkce LEAF BURST vybírá jeden náhodný typ symbolu s nízkou výplatou a odstraňuje všechny symboly tohoto typu z
PLAY AREA.
Jeden aktivovaný symbol EARTH ELEMENT WILD může aktivovat funkci LEAF BURST až 4krát a odstranit všechny
výskyty všech 4 symbolů s nízkou výplatou z Play AREA.
K AVALANCHE dochází po aktivaci symbolu EARTH ELEMENT WILD, který dokončí aktivaci funkce LEAF BURST.

TORNADO
Funkce TORNADO vybírá jeden běžný symbol na náhodné pozici v PLAY AREA.
Všechny sousední symboly, které se liší od vybraného symbolu, jsou odstraněny.
Funkce TORNADO nemůže odstranit symboly WILD nebo MULTIPLIER.
Odstraněné symboly jsou náhodně nahrazeny 0-8 novými symboly stejného druhu jako vybraný symbol před tím, než dojde
k AVALANCHE a CLUSTER WINS jsou vyhodnoceny.
Jeden aktivovaný symbol WIND ELEMENT WILD může aktivovat funkci TORNADO dvakrát.

MULTIPLIER
Symbol MULTIPLIER nabývá náhodné hodnoty mezi x2-x10.
Když je herní kolo u konce, hodnoty všech symbolů MULTIPLIER na obrazovce se sečtou, a celková výhra sekvence se
vynásobí konečnou hodnotou.
Symbol MULTIPLIER může přistát pouze na PLAY AREA a je dostupný jak v BASE GAME, tak v BONUS SPINS.
Symbol MULTIPLIER nemůže být součástí CLUSTER WIN ani ovlivněn funkcemi FIRE WILD, ICE STRIKE, LEAF
BURST nebo TORNADO.

BONUS SPINS
Pokud jsou všechny čtyři symboly ELEMENT WILD aktivovány alespoň jednou během jednoho otočení BASE GAME,
jsou aktivovány BONUS SPINS.
Počáteční počet BONUS SPINS je 5 plus celkový počet symbolů ELEMENT WILD aktivovaných v otočení BASE GAME.



V BONUS SPINS je výherní Multiplier, který začíná na x1 a zvyšuje se o 1 po každém AVALANCHE.
Výherní multiplier násobí všechny CLUSTER WINS v BONUS SPINS.
Pokud jsou všechny čtyři symboly ELEMENT WILD aktivovány alespoň jednou během jednoho BONUS SPIN, jsou
aktivovány extra BONUS SPINS.
Počet extra BONUS SPINS je celkový počet symbolů ELEMENT WILD aktivovaných během toho BONUS SPIN.
BONUS SPINS jsou play s tou samou sázkovou konfigurací jako kolo, které aktivovalo BONUS SPINS.

KOUPIT BONUS SPINS
Koupě BONUS SPINS bude rovna 80x odpovídající sázce a aktivuje BONUS WHEEL.

BONUS WHEEL se roztočí a náhodně rozhodne o počtu BONUS SPINS.
BONUS WHEEL nepředstavuje skutečné šance.

Koupě BONUS SPINS může být provedena pouze v BASE GAME.
Teoretická RTP (návratnost pro playe) pro koupi BONUS SPINS je 96.39%.
RTP byl vypočítán simulací 200000000 kol hryplay.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

KOUPIT RANDOM FEATURE
Koupit RANDOM FEATURE bude rovno 10x odpovídající sázce.

Hra náhodně zaručí alespoň jednu aktivaci funkce FIRE WILD, funkce ICE STRIKE, funkce TORNADO nebo funkce
LEAF BURST.
BONUS SPINS jsou aktivovány, pokud jsou všechny čtyři symboly ELEMENT WILD aktivovány alespoň jednou během
stejného otočení.
Šance na aktivaci BONUS SPINS je vyšší ve srovnání s BASE GAME.

Koupit RANDOM FEATURE lze pouze v BASE GAME.
Teoretický RTP (návratnost pro playera) pro koupi RANDOM FEATURE je 96.15%.
RTP byl vypočítán simulací 200000000 kol hryplay.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

VOLATILITA
BONUS SPINS - Volatilita: Střední
RANDOM FEATURE - Volatilita: Střední

AI služby byly použity k úpravě, generování nebo vylepšení částí herního umění a k překladu pravidel hry.

DALŠÍ INFORMACE
Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


